COMPITO ELETTROTECNICA 25-05-2016

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:
II sistema di figura si trova a regime. Determinare il valore dell' energia immagazzinata
nell'induttore, la potenza generata ed erogatada E1 e E2.

Ei=3V, =5V, Bs=4V, Ri=R;=3 Q, R=4 Q, R3=R=5Q, (=20 pF, I=1 mH; a=3.

Esercizio 2:

[ sistema di figura si trova a regime. Determinare la potenza complessa relativa al carico Z Lo

E1=2+j1V, E,=j3 V, ©=314 rad/sec, R=5 O, Ri=2 O, R:=3 Q, Z10=3-j 0, Mi=100, N2=200,
/=2 cm, 6=0.2 cm, 5=0.5 cm2, 14:=1000.
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